



2019.11.1

www.kanlux.com



**INTENDED USE / APPLICATION**  
Product designed to be used in the home and for other similar general applications.

**UNMOUNTING**  
Technical changes reserved. Read the manual before mounting. Mounting should be performed by an appropriately qualified person. Any activity to be done with disconnected power supply. Exercise particular caution. Mounting diagrams see pictures. Check for proper mechanical fastening and connection to electrical power prior to first use. Terminals need to be placed in a way that will disable their contact with the product once it has been mounted.

**FUNCTIONAL CHARACTERISTICS**  
Product for indoor use.

**USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE**  
Any maintenance work must be done when the product is disconnected from power supply. Clean only with soft and dry cloths. Do not use chemical detergents. Product can only be replaced by the same model within the range provided. Mounting diagrams see pictures. Parameters provided in the manual must be used in the product. The light source becomes heated to a high temperature. Product may heat up to a higher temperature. Do not cover the product. Ensure free air access. Place all the leads and elements mating with the fixture ensuring no contact with the parts of the lighting system that become heated. Adjustment of lighting direction and/or replacement of the light source must be done when the product has cooled down. Replacement of light source to be performed after the product has cooled down see pictures. Product must not be used in unfavourable environment, e.g. dust, moisture, water, vibrations, etc. The inspection of all connections and elements of the lighting system is recommended.

**EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED**  
P1: Rated voltage.  
P2: Maximum power of the light source.  
P3: Halogen light bulb.  
P4: Base colour.  
P5: Angle of contact of the fixture.  
P6: Product meets the requirements of EU directives.  
P7: The product is not suitable for covering with heat-insulating material.  
P8: Class III

A product in which protection against electric shock is provided by feeding it with very low safe voltage (SELV) with no risk of creating higher than safe voltage.  
P9: Use only indoors.  
P10: Protection against solid foreign objects bigger than 12mm provided.  
P11: The symbol describes the minimal distance of a light fixture (its light source) from the spots and objects that it is illuminating.  
P12: A light fixture in which self-shielded halogen light bulbs can be used. See the same symbol that should be applied to a light bulb.  
P13: This symbol means that the product is not appropriate for installation on surfaces which are normally flameable.

P14: Certificate of Conformity confirming the quality of production in accordance with product standards on the territory of the Customs Union.

**ENVIRONMENTAL PROTECTION**  
Keep your environment clean. Segregation of post-packaging waste is recommended.

**COMMENTS / GUIDELINES**  
Failure to follow these instructions may result in e.g. fire, burns, electrical shock, physical injury and other material and non-material damage. For more information about Kanlux products visit [www.kanlux.com](http://www.kanlux.com)

Kanlux SA shall not be responsible for any damage resulting from the failure to follow these instructions. Kanlux SA reserves the right to make changes in the manual - the current version can be downloaded at [www.kanlux.com](http://www.kanlux.com).

**DE VERWENDELING / ANWENDING**  
Productie voor de Verwenduing in Woongebieden und zu allgemeinen Verwendung.

**MONTAGE**  
Technische Änderungen vorbehalten. Lesen Sie vor der Montage die Anleitung. Die Montage sollte von einer Person durchgeführt werden, welche die erforderliche Befähigung hat. Alle Tätigkeiten sind bei abgeschalteter Energieversorgung durchzuführen. Besondere Vorsicht ist zu wahren. Montageanweisung s. Zeichnungen. Vor der Arbeit muss die ordnungsgemäße Befestigung und der Kontakt mit den sich aufheizenden Teilen des Produktes verhindert wird.

**BETRIEBSWIJSSE / WÄRTUNG**  
Die Wartung ist abgeschaltet Energieversorgung durchführen. Nur mit weichen und trockenen Stoffen säubern. Keine chemischen Reinigungsmittel verwenden. Das Produkt ausschließlich mit der Nennspannung oder einem gegebenen Spannungsbereich versorgen. Im Produkt dürfen keine Leuchtquellen oder Leuchtelemente montiert werden, die gegebenen Parametere entsprechen. Die Leuchtquelle erwärmt sich stark. Das Produkt kann sich aufheizen. Das Produkt nicht bedecken. Für ungehinderte Luftzufuhr sorgen. Alle Leitungen und mit der Leuchte agierenden Teile müssen so befestigt werden, dass es Produkt durchzuführen s. Zeichnungen. Das Produkt darf an keinem Ort benutzt werden, an dem ungünstige Umgebungsbedingungen herrschen, z.B. Staub, Feinstaub, Wasser, Feuchtigkeit, Vibrationen u.a. Eine Kontrolle aller Verbindungen und Elemente des Leuchtelementes wird empfohlen.

**ERLÄUTERUNGEN ZU DEN VERWENDETEN MARKIERUNGEN UND SYMBOLEN**  
P1: Nennspannung.  
P2: Maximale Leistung der Leuchtquelle.  
P3: Halogenleuchte.  
P4: Lampensockel / Leuchte.  
P5: Regulierung des Leuchtwinkels.  
P6: Das Produkt erfüllt die Anforderungen der EU-Richtlinien.  
P7: Das Produkt darf nicht mit wärmedämmendem Material bedeckt werden.  
P8: Klasse III

Das Produkt erfüllt die Schutz vor elektrischem Schlag darin besteht, dass es mit einer sehr niedrigen un gefährlichen Spannung betrieben wird (SELV - Schutzkreislaufsystem)

wobei das Risiko einer gefährlichen Spannung ausgeschlossen ist.  
P9: Nur für die Verwendung im Innenbereich.  
P10: Geschützt gegen feste Fremdkörper mit mehr als 12mm. Durchmesser.  
P11: Das Symbol bezeichnet den Mindestabstand, den die Leuchte (einfach oder in den beleuchteten Orten und Objekten haben muss.  
P12: Leuchte, bei der man selbst abgeschirmte Halogenlampen verwenden kann, oder welche die ein eigenes Abschirmungssystem hat.  
P13: Das Symbol bedeutet, dass das Produkt nicht für die Montage auf normal brennbaren Oberflächen geeignet ist.  
P14: Zertifikat über Konformität der Produktionsqualität mit den anerkannten Standards auf dem Gebiet der Zollunion.  
**UMWELTSCHUTZ**  
Auf Sauberkeit und die Umwelt achten. Wir empfehlen die Trennung der Verpackungsbälle.  
**ANMERKUNGEN / HINWEISE**  
Die Nichtbeachtung der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise kann u.a. zu Bränden, Verbrennungen, Stromschlägen, physischen Verletzungen und anderen materiellen und immateriellen Schäden führen. Zusätzliche Informationen zu den Produkten der Marke Kanlux sind auf der Seite [www.kanlux.com](http://www.kanlux.com) erhältlich.  
Kanlux SA haftet nicht für Schäden, die aus dem Nichtbeachten der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise resultieren.  
Die Firma Kanlux SA behält sich das Recht vor, Änderungen an der Bedienungsanleitung einzuführen - die aktuelle Version finden Sie unter [www.kanlux.com](http://www.kanlux.com).

**DESTINATION / APPLICATION**  
Produit destiné à l'utilisation d'habitation et aux destinations générales.

**INSTALLATION**  
Modifications techniques réservées. Avant de commencer l'installation lisez le mode d'emploi. Installation des produits effectuée par une personne possédant les compétences d'aptitude convenables. Toutes les opérations doivent être effectuées avec la tension débranchée. Il faut rester très prudent. Schéma de l'installation: voir les images. Avant la première mise en marche il faut s'assurer si le montage mécanique est correct ainsi que la connexion électrique. Lire les conditions ambiantales, quali sporcio, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, etc. Si si raccomanda il controllo della correttezza di tutte le connessioni e dei componenti del sistema di illuminazione.

**RECOMMENDAZIONI D'USO E SIMBOLI USATI**  
Produtt destinad al uso in abitazioni e per uso generale.

**ASSEMBLAGGIO**  
Modifiche tecniche riservate. Prima di procedere con l'assemblaggio si prega di consultare le istruzioni. L'assemblaggio deve essere effettuato da una persona con appropriata competenza. Evitare qualsiasi operazione con l'alimentazione disinserita. È necessario montare particolare cautela sui collegamenti elettrici. Prima del primo utilizzo, occorre accertarsi che il fissaggio meccanico e il cablaggio elettrico siano corretti. È necessario far passare i cavi di raccordo in modo tale da impedire il loro contatto con le parti del prodotto che si surriscaldano.

**CARATTERISTICHE FUNZIONALI**  
Prodotto da utilizzare in ambienti interni.

**RACCOMANDAZIONI D'USO E SIMBOLI UTILIZZATI**  
Esegure la manutenzione solo con l'alimentazione disinserita. Pulire esclusivamente con

un panno delicato e asciutto. Non utilizzare detersivi chimici. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritti. Utilizzare nel prodotto solo fonti di luce aventi i parametri specificati nelle istruzioni. La fonte di luce si scaldano e non toccare mai le parti che diventano elevate. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperatura elevata. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso di aria. Tutti i cavi e i componenti coordinati con l'apparecchio devono essere collegati in modo da non consentire il contatto di una superficie conduttrice con le parti attive. Montare il prodotto nella posizione della direzione d'illuminazione e/o la sostituzione della sorgente luminosa deve essere effettuata dopo il raffreddamento del prodotto. La sostituzione della fonte luminosa deve essere effettuata dopo il raffreddamento del prodotto, vedi illustrazioni. Non utilizzare il prodotto in ambienti con condizioni ambientali, quali sporcio, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, ecc. Si raccomanda il controllo della correttezza di tutte le connessioni e dei componenti del sistema di illuminazione.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.

**FÖRBELÄNINGAR PÅ BRUKTETS SYMBOLLER**  
Produkt skal brukes kun i innendørs områder.

**UPOWYŻCENIE**  
Produkt przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

**RECOMMENDAZIONI PER DRIFT / UNDERHÅLL**  
Utfor underhåll med spenningen avstengt. For rengjøring anvand endast mjuka och torra dukar. Använd inte kemiska rengöringsmedel. Mata produkten endast med märkspänning eller spänning som hålls inom angivna ramar. Använd ljuskälla med parieten som anges i bruksanvisningen. Ljuskällan får hög temperatur under drift. Produkten kan bli varm till beröring. Täck inte över produkten. Säkerställ god luftcirkulation. Alla ledningar och delar som fungerar tillsammans med armaturen bör placeras så att de inte kommer i kontakt med de delar av belysningsystemet som blir varma under drift. Vänta tills produkten svalnar innan du justerar belysningsriktningen och/eller byter ljuskälla. Utför byte av ljuskälla efter att produkten har svalnat: se illustrationen. Använd inte produkten där det råder cigrysamma förhållanden såsom smuts, damm, vatten, fukt, vibrationer mm. Det rekommenderas att kontrollera att alla anslutningar och delar av belysningsystemet är korrekta.



